
COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN

Toluca de Lerdo, México, a 22 de octubre de 2020.

Acta de la Primera Sesión Ordinaria de la Comisión de Organización del
Instituto Electoral del Estado de México (IEEM), llevada a cabo en la modalidad
de videoconferencia.

LOZANO SANABRIA: Muybuenos días, vamos a dar inicio a la Primera Sesión
Ordinaria de la Comisión de Organización.

En términos de lo que disponen los artículos 4, fracción 1, inciso a); 10, fracciones |

y IV, 11, fracción l; 25 y 52 del Reglamento de Comisiones del Consejo Generaldel
Instituto Electoral del Estado de México y conforme al acuerdo IEEM/CG/11/2020,
nos encontramos reunidos de manera virtual para celebrar esta sesión, por lo que
le pidoal licenciadoVictor, en su carácter de Secretario Técnico, inicie los trabajos
pasando lista de los presentes y, en su caso, haga la declaración del quórum legal.

Por favor, Víctor.

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
Y

N

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Gracias.
Buenosdías a todos.

Con gusto, Presidenta, voy a pasar lista de asistencia:

Licenciada Patricia Lozano Sanabria, Consejera Electoral y Presidenta de la
Comisión de Organización. (Presente)

Maestro Francisco Bello Corona, Consejero Electoral e integrante de la Comisión.
(Presente)

La licenciada Sandra López Bringas, Consejera Electoral e integrante de esta
Comisión. (Presente)

Gracias.

Espinosa. (Presente)
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Por el Partido Revolucionario Institucional el licenciado Julián Hernández Reyes,
representante propietario ante esta Comisión

Creo no nos escuchó.

También se encuentra dela representación del Partido Revolucionario Institucional
la licenciada María Rosario Franco Cruz, representante suplente ante esta
Comisión.

Los dos están ausentes. Continúo y regreso con ellos
Y

Por el PT nos acompaña la licenciada María Esther Araujo Mejía, representante.
(Presente)

Porel Partido Verde Ecologista de México nos acompaña la ciudadana Paulina
González Cuadros. (Presente)

Por Movimiento Ciudadano,el licenciado Edgar Ulises González Hernández.
(Presente)

Por el Partido MORENA nos acompaña el licenciado Mario Alberto Martínez
Bringas, representante propietario. (Presente)

Nuevamente hago mención de la presencia de la representante suplente del Partido
Revolucionario Institucional, la licenciada María del Rosario Franco Cruz. (Presente)

Presidenta, le informo que se encuentran presenteslas consejeras y el Consejero
con derechoa voz voto, así como las y los representantes de los partidos políticos
que han sido mencionados, porlo tanto en términos de artículo 11, fracción VIII di

Reglamento de Comisiones del Consejo General existe el quórum legal para
continuar con esta sesión

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA:Gracias, Víctor. .

NXTambién si puede dar cuenta del representante propietario del PRI y de los invitados
que nos acompañan, por favor.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con gusto,
Presidenta.
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COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN

También informo que se encuentra presente el licenciado Julián Hernández, Arepresentante propietario del Partido Revolucionario Institucional.

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO

y

N

INSTITUCIONAL, LIC. JULIÁN HERNÁNDEZ REYES: Muchas gracias.
Buenosdías a todos.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS:Gracias.

Por parte de los invitados, tenemosel gusto que nos acompañe el maestro Pedro N

Zamudio Godínez, Consejero Presidente del Consejo General.

Gracias.

La doctora Paula Melgarejo Salgado, Consejera Electoral; nos acompaña la

maestra Mayra Elizabeth López Hernández, Directora Jurídico Consultiva y
contamos con la presencia del maestro José Mondragón Pedrero, Director de
Administración

Es cuanto, Presidenta.

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA: Muchas gracias, Víctor.

En virtud de que existe el quórum legal, con fundamento en los artículos10, fracción
IV; 27 y 29 del Reglamento de Comisiones del Consejo General deeste Instituto,
damos inicio formalmente a la Primera Sesión Ordinaria de la Comisión
Organización siendo las 11:09 horas,del día 22 de octubre del 2020.

Antesde dar inicio al siguiente punto delorden del día, quisiera empezar dando la
bienvenida a mis compañeros, al Consejero Francisco Bello, a la Consejera Sandra
para esta nueva integración de esta Comisión, estoy segura que su experiencia y
su compromiso que siempre los ha caracterizado abonarán para llevar a buen
puerto los trabajos de esta Comisión.

Asimismo, quiero agradecer y reconocera las representaciones de los partidos
políticos que hoy nos acompañan, a quienes les reitero que esta Presidencia estará
muy atenta para escuchar y atender sus preocupaciones y estoy segura que
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Trino coral del sado de Mé

podemos llevar a buen puerto los trabajos que se han venido realizando en esta
Comisión, con las aportaciones que se hagan de todos los que nos encontramos
aquí

Y agradecer también la presencia de mi compañera Paula, del Presidente Pedro
Zamudio y de las áreas que nos acompañan, estoy segura quelas aportaciones de
todos se fortalecerán los trabajos y podremos llevar a buen puerto esta Comisión

Sin más quisiera dar la palabra al Secretario para que continúe con el siguiente
punto del ordendeldía, por favor.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Gracias,
Presidenta.

El siguiente punto es el número dos y corresponde a la lectura y aprobación del
ordendel día.
La propuesta de este orden deldía sería la siguiente:

.. Lista de presentes y, en su caso, declaración del quórum legal.

2. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.

3. Lectura y aprobación, en su caso,del Acta de la Sesión Ordinaria de fecha
23 de abril de 2019.

4. Informe sobre el avance delas actividades de diseño, personalización,
revisión y validación de los formatos únicos y especificaciones técnica
de la documentación y material electoral a utilizarse en el Proceso
Electoral Local 2021.

5. Presentación de las acciones inmediatas a desarrollar por la Comisión de
Organización. e6. Asuntos generales.

Es cuanto, Presidenta.

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA: Gracias.

Página 4 de 28 AEsta hoja forma parte integral del Acta de la Primera Sesión Ordinaria de la Comisión de Organización
celebrada el 22 de octubre de 2020 llevaba a cabo en la modalidad de videoconferencia.

2019, Año del Cantésimo Aniversario O Paseo Tolocan No. 944, Col Santa O vovicmorgm
Luctuoso de Emllano Zapato Salazar. Ana Tlapalitán,CP. S0160,Toluca,
El Caudildel Sur. México D215700



COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN

Secretario, te pido si das cuenta de quien nos acompaña de Nueva Alianza, por
favor.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con gusto,
Presidenta.

Se cuenta con la presencia del licenciado Oscar Reyes Cuadros, representante
propietario de Nueva Alianza ante esta Comisión.

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA ESTADO
DE MÉXICO, C. OSCAR REYES CUADROS: Buenosdías.
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA:Gracias, Víctor.

Está a consideración de las y los representantes de los partidos políticos, así como
de la Consejera y el Consejero Electoral, la aprobación del orden deldía y se les
consulta si desean incluir algún asunto generala tratar en esta sesión.

No.Okey.

Si no hay más respecto al presente punto, solicito al Secretario Técnico requiera el
consensode las y los representantesde los partidos políticos, así como la votación
correspondiente.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con gusto,
Presidenta.

Preguntaré de forma nominal a las y los representantes de los partidos políticos si
existe el consenso para el desahogodel proyecto de orden del día.

¿Por el Partido Acción Nacional, licenciada Marlene Miranda Espinosa?

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LIC.
MARLENE MIRANDA ESPINOSA: Conel consenso.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORAVILCHIS: ¿Por el Partido
Revolucionario Institucional, licenciado Julián Hernández Reyes?
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-
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REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO SS
INSTITUCIONAL, LIC. JULIÁN HERNÁNDEZ REYES: Conel consenso.
SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORAVILCHIS: ¿Porel Partido /
del Trabajo, la licenciada María Esther Araujo Mejía?

y
REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, LIC. MARÍA
ESTHER ARAUJO MEJÍA: Conel consenso. y

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORAVILCHIS: ¿Por el Partido
Verde Ecologista de México, la ciudadana Paulina González Cuadros?

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE
MÉXICO, LIC. PAULINA GONZÁLEZ CUADROS: Conel consenso.
SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: ¿Por
Movimiento Ciudadano, licenciado EdgarUlises González Hernández?

REPRESENTANTE PROPIETARIO DE MOVIMIENTO CIUDADANO, LIC. EDGAR
ULISES GONZÁLEZ HERNÁNDEZ: Conel consenso. ¡

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: ¿Porel Partido
MORENA, ciudadano Mario Alberto Martínez Bringas?

REPRESENTANTE PROPIETARIO DE MORENA, C. MARIO ALBERTO
MARTÍNEZ BRINGAS: Porel consenso.
SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: ¿Por Nueva
Alianza Estado de México, licenciado Oscar Reyes Cuadros? >

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA ESTADO
DE MÉXICO, LIC. OSCAR REYES CUADROS: Conel consenso.
SECRETARIO TÉCNICO,LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Gracias.

Preguntaré, ahora también de forma nominal, a los señores consejeros si están por
la aprobación:

¿Licenciada Patricia Lozano Sanabria, Presidenta de la Comisión?
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COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA: A favor.
SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: ¿Maestro
Francisco Bello Corona?

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor del
orden del día propuesto.

SECRETARIO TÉCNICO,LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS:Gracias.

¿Licenciada Sandra López Bringas?

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor, Secretario
écnico.

ASECRETARIO TÉCNICO,LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS:Gracias.

Presidenta, le informo que la propuesta de ordendeldía ha sido aprobado conel
consenso de las y los representantes de los partidos políticos y por unanimidad de
votos delas consejeras y el consejero integrante de esta Comisión.

Escuanto, Presidenta.

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA: Muchas gracias,Víctor.

Con fundamentoen lo establecido en el artículo 31 del Reglamento de Comisiones ,
y debido a que los documentos a tratar en esta Sesión Ordinaria les fueron
circulados previamente con la convocatoria, sírvase solicitar el consensode las y
los representantes de los partidos políticos, así como el voto delas consejeras y el
Consejero Electoral para la dispensade la lectura del Acta de la Segunda Sesión
Ordinaria, de fecha 23 de abril de 2019; el Informe sobre el avance de las
actividades de diseño,personalización, revisión y validación de los formatosúnicos
y especificaciones técnicas dela documentación y material electorala utilizarse en
el Proceso Electoral Local 2021 y la presentación de las acciones inmediatas a
desarrollar por la Comisión de Organización, por favor.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con gusto,
Presidenta.
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Solicito a las y los representantes de los partidos políticos su consenso parala
dispensadela lectura del Acta de la Segunda Sesión Ordinaria, de fecha 23 de abril
de 2019, el Informe sobre el avancesdelas actividades de diseño, personalización,
revisión y validación de los formatos únicos y especificaciones técnicas de la
documentación y el material electoral a utilizarse en el Proceso Electoral Local 2021
y la presentación de las acciones inmediatas a desarrollar por la Comisión de
Organización, documentos que previamente fueron circulados con la convocatoria,
por lo que solicito puedan contestar a pregunta expresa

¿Porel Partido Acción Nacional, licenciada Marlene Miranda Espinosa?

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LIC.
MARLENE MIRANDA ESPINOSA: Conel consenso.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORAVILCHIS: ¿Por el Partido
Revolucionario Institucional, licenciado Julián Hernández Reyes?

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL, LIC. JULIÁN HERNÁNDEZ REYES: Con la propuesta.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORAVILCHIS: ¿Por el Partido
del Trabajo, la licenciada María Esther Araujo Mejía?

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, LIC. MARÍA
ESTHER ARAUJO MEJÍA: A favor.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORAVILCHIS: ¿Porel Partido
Verde Ecologista de México, la ciudadana Paulina González Cuadros?

===

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE
MÉXICO, LIC. PAULINA GONZÁLEZ CUADROS: A favor de la dispensa.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: ¿Por /Movimiento Ciudadano, licenciado Edgar Ulises González Hernández?

REPRESENTANTE PROPIETARIO DE MOVIMIENTO CIUDADANO, LIC. EDGAR
ULISES GONZÁLEZ HERNÁNDEZ: Con ladispensa, Secretario.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORAVILCHIS:EPágina 8 de 28
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Trio coral del scada de Mo

¿Porel Partido MORENA,Mario Alberto Martínez Bringas?

REPRESENTANTE PROPIETARIO DE MORENA, C. MARIO ALBERTO
MARTÍNEZ BRINGAS: Por la dispensa.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Gracias. V

¿Por Nueva Alianza Estado de México, licenciado Oscar Reyes Cuadros?

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA ESTADO
DE MÉXICO,LIC. OSCAR REYES CUADROS: A favor de la dispensa

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORAVILCHIS: Gracias. dPregunto ahora a los señores consejeros:

¿Licenciada Patricia Lozano Sanabria, Presidenta?

LOZANO SANABRIA:A favor.
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA A
SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORAVILCHIS: Gracias.

¿Maestro Francisco Bello Corona?

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: Deacuerdo
con la dispensa solicitada

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Gracias.

¿Maestra Sandra López Bringas?

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor.YSECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS:Gracias.

Presidenta, existe el consensode las y los representantes de los partidos políticos
para la dispensade la lectura de los documentos, así como la aprobación de los
señores consejeros, integrantes de esta Comisión.
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Es cuanto .
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA

b

LOZANO SANABRIA:Gracias. -

Víctor, por favor, continúa conel siguiente punto del orden del día
/

/

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con gusto, l
Presidenta. -

El siguiente punto del orden del día es el número tres y corresponde a la lectura y
aprobación, en su caso, del Acta de la Sesión Ordinaria, de fecha 23 de abril de
2019.

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA: Gracias.

Debido a queel Acta de la Segunda Sesión Ordinaria, de fecha 23 deabril de 2019,
les fue circulada con la convocatoria y se ha dispensado su lectura, pregunto a
ustedes si tienen alguna observación de la misma

Secretario Técnico, por favor, someta a la aprobación delos integrantes el acta
respectiva.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Gracias,
Presidenta, con gusto.

Solicitaré, de forma nominal, a las los representantes delos partidos políticos su
consenso para aprobar el Acta de la Sesión Ordinaria, de fecha 23 deabril de 2019, '
por lo que solicito puedan contestar a pregunta expresa.

¿Por el Partido Acción Nacional, licenciada Marlene Miranda Espinosa?

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LIC.
MARLENE MIRANDA ESPINOSA: favor.
SECRETARIO TÉCNICO,LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS:Gracias.

¿Porel Partido Revolucionario Institucional, licenciado Julián Hernández Reyes?
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REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL, LIC. JULIÁN HERNÁNDEZ REYES: Con la propuesta.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Gracias.

¿Porel Partido del Trabajo, la licenciada María Esther Araujo Mejía? |REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, LIC. MARÍA s

ESTHER ARAUJO MEJÍA:A favor.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Gracias

¿Por el Partido Verde Ecologista de México, la ciudadana Paulina González
Cuadros?

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE
MÉXICO, LIC. PAULINA GONZÁLEZ CUADROS: A favor.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORAVILCHIS: ¿Por el Partido
Movimiento Ciudadano, Edgar Ulises González Hernández?

REPRESENTANTE PROPIETARIO DE MOVIMIENTO CIUDADANO, LIC. EDGAR
ULISES GONZÁLEZ HERNÁNDEZ: A favor.
SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: ¿Porel Partido
MORENA,Mario Alberto Martínez Bringas?

REPRESENTANTE PROPIETARIO DE MORENA, C. MARIO ALBERTO

XxMARTÍNEZ BRINGAS: A favor. 2

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Gracias.

¿Por Nueva Alianza Estado de México, licenciado Oscar Reyes Cuadros?

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA ESTADO
DE MÉXICO, LIC. OSCAR REYES CUADROS: A favor.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORAVILCHIS: Ahora bien me
permitiría consultar la aprobación por parte de:
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COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN

¿Licenciada Patricia Lozano Sanabria, Presidenta?

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA: A favor.
SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: ¿Maestro /
Francisco Bello Corona?

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA:A favor.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: ¿Licenciada
Sandra López Bringas?

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS:A favor.

SECRETARIO TÉCNICO,LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Gracias

Presidenta, le informo que por unanimidad hasido aprobada elacta de la sesión.

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA: Muchas gracias.
Víctor, por favor, continúa conel siguiente punto del orden deldía
SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con gusto,
Presidenta. >

El siguiente punto del orden deldía es el número cuatro y esel relativo al Informe
sobre el avance delas actividades de diseño, personalización, revisión y validación
delos formatos únicos y especificaciones técnicas de la documentacióny el material
electoral a utilizarse en el Proceso Electoral Local 2021

ñ

3
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA

YLOZANO SANABRIA: Muchas gracias.

Víctor, para este punto del orden deldía te voy a pedir que hagasla presentación
respectiva, por favor.
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COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con gusto,
Presidenta. *

Ya tienen ahí la presentación. Gracias.

Esta actividad, propiamente del diseño y producción de la documentación electoral
tiene su fundamento enel artículo 160 del Reglamento de Eleccionesdel Instituto
Nacional Electoral, en el Programa de Actividades 2020 de nuestro Instituto, así
como los Lineamientos de Revisión, Validación de los Documentos y Materiales
Electorales de los Organismos Públicos Locales con elecciones concurrentesel
próximo año, que fue aprobado por la Comisión de Organización Electoral del INE
en fecha de 27 de agosto de 2020. 9

Paralos efectos del diseño de la documentación, en primera instancia, la Dirección
Ejecutiva de Organización Electoral del INE estableció una ruta de trabajo para
estas actividades, que tienen quever con la revisión, la validación y, en su momento,
la aprobación de la documentación y los materiales electorales que llevarán a cabo
los Organismos Públicos Locales en dos etapas.

La primeradeellas tendrá quever, y es la que estamos trabajandoy es la que se
refiere particularmente en nuestro informe, con la documentación sin emblemasasí
como los materiales electorales y una etapa posterior, que iniciará en las próximas
semanas,una vez que, en su caso, se aprueben, que esel caso en este momento,
la aprobación de los partidos políticos de nueva creación, trabajaremos cor
diseño de la documentación electoral que contiene emblemas.

Ya por lo que hacepropiamente a esta primera etapa que les comentaba del diseño
especificaciones de la documentación sin emblemas, el día 28 de agosto se recibió
porparte de la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral del INE la información
correspondiente para personalizar los formatos únicos, las acciones a seguir para
su revisión y posterior validación, así como los plazos establecidos para cada una
de las etapas.

Me regreso entonces, como les comento, recibimos los formatos únicos de diseño
y especificaciones técnicas, los lineamientos que norman esta actividad de revisión
validación de la documentación, así como un link a través del cual hemosestado
Operando el envío y recepción de los formatos que hemos ido trabajandoy que más
adelante comentaremos.
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SEEM COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN

TisPeral dl sado de Mé

Asimismo recibimos el calendario de capacitación en línea para el personal, en este
casola Dirección de Organización y de la Junta Local Ejecutiva del INE en el Estado
de México sobre la personalización y revisión y validación de los formatos únicos
que impartió la propia Dirección Ejecutiva de Organización Electoral del INE

Porel casode la capacitación, el día 3 de septiembre personal dela Dirección y un
servidor participamos en la capacitación referente a la personalización de los
formatosy el uso del Sistema de Documentación y Material Electoral con los OPLEs,
para enviar al INE los diseños de documentación y material electoral

l
Aquí quiero señalar algo importante, que tiene que ver, precisamente, con el
establecimiento porparte del INE de un sistema informático que nos permite, dadas
las condiciones de salud que vive el país, que todo ahora está siendo vía
electrónica; es decir, este nuevo sistema nos permite, aquí en la Dirección, hacer
los diseños y subirlos para su envío, en primera instancia a la Junta Local y
posteriormente los envían a la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral y ya
poco manejamos los documentos físicos; principalmente, insisto, van por la vía
electrónica y posteriormente ya se les están enviando de manera impresa.

En este sentido, conforme al cronogramapara la revisión y validación por parte del
Instituto, se realizó la carga de archivos correspondientes a los formatos únicos de
documentaciónsin emblemasy el material electoral en el sistema, los cuales fueron
enviados a la Junta Local del INE aquí en el estado, a través de la Secretaría
Ejecutiva

Enese sentido, ya el 28 de septiembre del año en curso, mediante un oficio signado
por el Vocal Ejecutivo de la Junta Local en el Estado de México, se informóa la
propia Secretaría que derivado de la revisión a los formatos únicos de
documentación sin emblemasy materiales electorales no existieron observaciones
alos mismos porparte de la Junta y, en consecuencia, se enviaron a la DEOEpara
llevar a cabo la revisión correspondiente, quees la segunda etapa, una vez que los
generamos van a Junta Local y de ahí se van a órganos centrales del propio
Instituto.

XK
El día 29 de septiembre la Dirección de Organización,a través de una notificación

Yen el propio sistema, que he comentado hace unos momentos, recibió de parte de
la DEOE seis observaciones a los diseños y especificaciones técnicas de los
formatos únicos de documentación para las elecciones de diputados locales y
ayuntamientos, así como la documentación común.
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COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN

deta de Má

Unavezque trabajamosestaactividad, eldía 1 de octubre se atendieron los ajustes
solicitados; es decir, los atendimos durante los días subsecuentes y el día 1 de
octubre se envió esta documentación ya corregida y se realizó la carga en el sistema
para una nueva revisión por parte de la DEOE. a
El 8 de octubre la Dirección recibió, a través de las notificaciones de sistema,el visto

|

buenodelos formatos de documentación sin emblemasa utilizarse por parte del
Instituto para el próximo proceso porparte de la Dirección Ejecutiva de Organización
Electoral. e

El pasado día 9 deeste mes, la Secretaría, mediante oficio diverso del INE, 759 de
este año, enviado porla Dirección Ejecutiva de Organización, fue informada de que
en las próximas fechasa través del sistemay unavez quese hayan incorporadoalos formatos Únicos los emblemas de los partidos Encuentro Social, en ese
momento que llegó el comunicado hablaban solamente del Partido Encuentro
Social, estaría a la disposición del Instituto los documentos con emblemas para su
personalización

Sin embargo, como sabemos, posterior a esta actividad surgieron la aprobación de
dospartidos adicionales, porlo tanto esta tentativa de fecha ha sido nuevamente
modificada en virtud de la incorporación de dos nuevospartidos.

Posteriormente el día 12 de octubrela Dirección recibió, a través de notificación
nuevamente en elsistema informático, el visto buenoa los formatos de material
electorales a utilizarse por el Instituto para el proceso 2021.

Cabeseñalar que enla fecha 20 de octubre pasado, una vez elaboradoel presente
informe, mediante notificación en el sistema correspondiente, la Dirección de 1

Organización recibió la ratificación de la propia Dirección Ejecutiva, con el visto
bueno a los documentos, materiales electorales que utilizaremos en el próximo
proceso electoral

Finalmente quiero comentar que es importante que una vez queel INE remita los
formatos únicos de los diseños de documentación electoral con emblemas, para
que hagamos la propia personalización y los enviemos a la Junta Localy, en su
oportunidad, a la Dirección Ejecutiva, realiza su revisión y, en su caso, el visto
bueno, la propia Dirección Ejecutiva enviará al INE la validación definitiva, tanto de
los formatos de documentación electoral con y sin emblemas,a efecto de que sean
presentados y aprobados por la Junta General y el Consejo General de este
Instituto, previo conocimiento de esta Comisión.
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EIEEM COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN

|Lo último que tenemos, Presidenta y señores integrantes de la Comisión, al >|respecto, es que en virtud de que se: incorporaron estos últimos dos partidos, la N

DEOEestá trabajando con el diseño de la documentación con emblemas y
-

seguramente nos estará llegando al Instituto en la primera semana del mes de
noviembre para que, obviamente, hagamos rápidamente la integración de la
información y corramosel mismo trámite que ya me permití explicar en este informe,

z

por lo que hace a la documentación sin emblemas y material; el mismo tramo
seguirá la documentación con emblemas para, oportunamente, estar concluyendo
antes del mesde diciembre.

Evidentemente estaremos informandoa esta Comisión de los trabajos que vayamos
llevando a cabo, de acuerdo a la información que vayamos generando y a las
instrucciones de la Presidenta, la licenciada Patricia Lozano, al respecto.

Porel momento es cuanto y estaría a sus órdenes por cualquier otro comentario
sobre el particular.

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA: Muchasgracias, Víctor.

Señoras y señores integrantes de esta Comisión, se pone a su consideración el
presente informe y en términos delo dispuesto en el artículo 33 del Reglamento de
Comisiones pregunto si alguien desea hacer uso de la voz en la primera ronda

La Consejera Sandra, porfavor, en primera ronda.

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: Muchas gracias,
Consejera Presidenta de esta Comisión de Organización

Quisiera plantear, si es que nolo tienen así en esta Comisión, si se puede compartir
porparte dela Secretaría Técnica como titular de la Dirección de Organización, los
Lineamientos de Revisión y Validación de la Documentación y Materiales
Electorales de los Organismos Públicos Locales para las elecciones concurrentes
en el año 2021, así comoel respectivo cronograma de revisión y validación.

Y una preguntaa la Secretaría Técnica,si tiene conocimiento o si le han notificado
porel Instituto Nacional Electoral si este cronograma va a tener alguna modificación
en relación a las recientes incorporacionesde los dos partidos políticos nacionales
por instrucción del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación poPágina 16 de 28
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COMISIÓN DE ORGANIZACI

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA: Gracias, Consejera

Victor, por favor, para dar contestación.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Gracias,
Presidenta, qué amable.

Nohabría ningún problema,siasí lo instruye la Presidenta de la Comisión haremos
el envío correspondiente a todos los integrantes de la Comisión de estos dos
documentos que han sido amablemente solicitados por la licenciada Sandra López

Ípara su conocimiento.

Por lo que hace al cronograma, formalmente no nos han recalendarizado o nos han
mandado una actualización del cronograma; sin embargo, sí los comunicados que
les he señalado donde dicen que próximamente nos enviarán la documentación,
señalan quese harán los ajustes correspondientes al cronograma.

Seguramente nolo han hecho porque como le comento, estaba previsto que_en
estos días nos llegaran ya los formatos únicos con emblemas, derivado de
primera aprobación que hizo el INE del partido político que se incorpora, al momento
que hubo nuevamentedesfase nos allegamosal segundo documento dondedicen
que próximamente nos envien.

Seguramenteen ese segundo comunicado donde ya nos envíen los formatos únicos
pudiera aparecerya el cronograma reconfigurado donde demos cumplimiento cabal
a los tiempos que originalmente estaban previstos para su corrimiento de primera
instancia, posterior conocimiento de ustedes y mandarlo a Consejo General
seguramentea final de año y dejar la lista para su producción, primero concurso en
el mes de enero-febrero y su posterior producción.

Sería cuanto por el momento.

XCONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA: Muchasgracias, Victor.

Sí, por favor, te pediría que mandáramos estos dos documentos a todos los
integrantes de la Comisión para que los conozcan.
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COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN

Le daría el uso de la voz a Julián Hernández, porfavor, en primera ronda. >

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL, LIC. JULIÁN HERNÁNDEZ REYES: Muchas gracias, Consejera.

Yo meuno a las felicitaciones que usted decía y los buenos deseos para quelos
trabajos de esta Comisión salgan adelante, destaco la Presidencia y también los
consejeros que estarán con nosotros acompañándonos, sé que se aportará mucho
para el buen funcionamiento, consideramos que esta es una Comisión fundamental
para el buen funcionamiento del proceso

Por otra parte, comentar que,en primer lugar, sugerirle al Secretario Técnico, de la
presentación que noshizo, nosési sería conveniente también incorporar lo relativo
al Convenio de Colaboración INE-IEEM porque en su apartado siete nos habla
respecto a la documentación y el material electoral, que también pudiera serparte

X

normativa cuando se hizo la presentación del documento, lo ponemos a su
consideración para quelo valore.

Por otra parte, pedimosel informe correspondiente y también pediriamos que se
nos regale una impresión y en medio magnético, de la documentación que ya se
aprobó, que ya le dio el visto bueno el INE, toda la documentación queno lleva
emblemasy que inclusive se incorporaron creo que siete u ocho documentos más,
según lo que describe en el propio documento, también pediríamos una impresión
y en medio magnético para estar en el entendido del diseño de cómo serán este tipo
de materiales para hacerlo del conocimiento y nos vayamos familiarizando con el
mismo

]

/

Eslo que pedimos en este momento, lo pediríamos a la Secretaria Técnica, por
supuesto, siempre y cuando déelvisto buenola Presidencia de la Comisión.

Sería cuanto. Muchas gracias.

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA:Gracias, Julián.

Claro quesí, si no hayningún inconveniente instruiría a Víctor para que leshiciera
llegar por la vía más idóneaesto que tú solicitas para que sea de su conocimiento
y noveo ningún inconveniente en agregar a la parte del convenio fundamentación
de informe, claro que abona y muchas gracias por la observación.
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Ahora le doy la palabra a Marlene Miranda del PAN,porfavor,

Antes mepidela palabra Victor, por favor.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Antes de la
siguiente intervención, por supuesto, sin ningún problema podríamos distribuir a los
integrantes esta documentación, nada más conla salvedad de quelo que recibimos
fuepor sistema, el visto bueno de parte de la DEOE, pero la autorización como tal
nos llegará hasta que completemos la totalidad junto con la documentación,
formatos con emblemasy entonces sí nos emita la aprobación correspondiente

Nada más con esa salvedad, sin ningún problema,si lo autoriza, les enviaremos a
todos los integrantes lo que hasta el momento nos ha dado el visto bueno la
Dirección Ejecutiva de Organización Electoral.

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA: Claro que sí, muchas gracias, Víctor, por la acotación.
Entonces sería en esos términos para quese les haga de su conocimiento.

Ahorasí, por favor, Marlene.
——_

AS

=

REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LIC.
MARLENE MIRANDA ESPINOSA: Muchas gracias, Presidenta. Muy buen día a
todos.

Principalmente dar la más cordial de las bienvenidas a usted presidiendo esta
Comisión que es fundamental para los trabajos de este nuevo Proceso Electoral,
deseándole el mayorde los éxitos en esta nueva encomienda

También de manera rápida refrendar el compromiso del Partido Acción Nacional
para llevar a buen puerto los trabajos de la Comisión, reiterar la apertura al diálogo,

Xxal trabajo colaborativo y a la vigilancia permanente de la legalidad y aprovecho para
secundar la petición de los documentos que ya se han mencionado para que todos
estemos dentro del contexto y podamos trabajarlos, conocerlosy estudiarlos.

Sería cuanto. Muchísimas gracias.

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA:Muchas graciasa ti, Marlene, claro quesí, todos abonamos
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SEEM E COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN

aquí para que llevemos a buen puerto todos los trabajos de la Comisión. Muchas
gracias

Pregunto si alguien más quiere hacer usode la palabra en primera ronda.

Creo queya nohay intervenciones.

¿En segunda ronda? Okey.

Muchas gracias.
Secretario Técnico, por favor, continúe con el siguiente punto del orden del día.

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con gusto,
Presidenta, el siguiente punto del orden del día es el número cinco y corresponde a
la presentación de las acciones inmediatas a desarrollar por la Comisión de
Organización

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA: Muchasgracias, Victor.

Para este punto del orden del día, de la misma forma te pido que hagas la
presentación correspondiente

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con gusto,
Presidenta.

Como ustedes pudieron observar en el documento que se giró junto con la
convocatoria, es muy breve el documento, básicamente lo que estaremos
trabajando en la Comisión en lo que resta del año, salvo los puntos que surjan en el
transcurso, lo que tenemos programado son acciones que tienen que ver con los
trabajos relativos a los formatos únicos de la documentación electoral con y sin
emblemas como de los propios materiales que habremos de tener, como lo
comentamosen el mes dediciembre, una vez que la propia Dirección Ejecutiva de
Organización Electoral nos haga favor de enviarnos la aprobación definitiva para
que lo conozcamosen la propia Comisión, previo a quese vaya a la nuestra Junta
General y posteriormente a Consejo General para la aprobación deeste órgano de
Dirección y dejar la lista para su tramitación el próximo año.
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TeEM COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN

ao Heron del sado de Mco

Son esas dos acciones básicamentesalvo lo quesurja en el transcurso deeste par
de meses para concluir 2020.

Por el momentosería cuanto y estaría a sus órdenes, Presidenta.

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA: Muchasgracias, Víctor.

Señoras y señores integrantes de esta Comisión, se pone a su consideración la
presentación y en términos de lo dispuesto por el artículo 33 del Reglamento de
Comisiones, pregunto si alguien desea hacer algún comentario o uso de la voz en
primera ronda.

La Consejera Sandra López,por favor, en primera ronda.

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: Muchísimas
gracias, Consejera Presidente de esta Comisión |

Solamente sumarmea que llevemosa buen puerto los trabajos de esta Comisión y
para ellosí solicitaría encarecidamente, que la información correspondiente queya
se nos pueda presentar en el seno de esta Comisión relacionada con la
documentación electoral y material electoral, se nos pueda remitir en cuanto se
pueday se tenga la oportunidad de manera inmediata para poder hacer la revisión
correspondiente en los trabajos de esta Comisión y no tengamos ninguna dilación
respecto a las observaciones o sugerencias que puedan impactar y que tarde en
realizarse esta aprobación por parte del Consejo General de este Instituto.

Solamente pediría eso, que la Secretaría Técnica, en el ejercicio de sus trabajos
pudiera, en la medida de lo posible, entiendo que también tiene otros factores
relacionados con la vinculación y coordinación que exista con la Junta Local del INE
y la Unidad de Vinculación con la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral del
Instituto, pero en la medida de lo posible, una vez que tuvieranya las versiones
finales de esta información relacionada con la documentación y material electoral,
nos lo pudiera acercar a efecto de poder conocerlo y se pueda hacer la aprobación
de este material y documentación en los tiempos que están marcando en este
cronograma.

q
Muchísimas gracias, Consejera Presidenta
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CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA: Muchasgracias, Consejera.
Claro que sí e instruiré a Víctor para que en el momento que tengamos la
información ya se las podamos remitir y nos comprometemos a mantenerlos )

informados siempre con la debida oportunidad para que tengan conocimiento de lo.queseva trabajando y cómo va a avanzando este tema de los materiales y dela
documentación electoral ya con los emblemas.

Le doyel uso dela palabra a Julián, por favor, en primera ronda.

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL, LIC. JULIÁN HERNÁNDEZ REYES:Gracias, Presidenta

de la Comisión, sabemos que en virtud de que el propio INE ya emitió unos
lineamientos y queno pasan tan siquiera porel visto bueno, sino únicamentepasan
para que los conozcamos y se vayan directamente a Consejo General, de igual
forma, como lo señala la Consejera Sandra, sí pediríamos, señora Presidente, que
nos informen cuál va siendo la ruta crítica que van tomando cada uno de los
documentos.

Entendemos perfectamente los alcances que tenemos nosotros como integrantes l
Porque sí se realizan, pero muchas veces no nos enteramos, sí quisiéramos que a
través de la Comisión respectiva, en este caso la Comisión de Organización, q
se nos esté informando puntualmente de todo lo que está sucediendo, si ya se
mandaron, si ya incorporaron los logos de los nuevos partidos políticos, cuándo fue,
siya se recibieron, un primerversión, las observaciones correspondientes y en base
a eso nosotros los vayamos conociendo y familiarizando con ellos.

Porotra parte, entiendo perfectamente que es un trabajo arduo el que tendremos
enla Comisión, no me quedaría con esto que está señalando el Secretario Técnico,
sé que su imaginación da para más, estoy seguro que aquí también habremos de Ñver los simulacros del información de la jornada electoral, tendremos que venir los
días que se hagan los simulacros para darle seguimiento, ojalá que sea en este
Comisión, que nos puedantambién recabar la información correspondiente que ya
emitió el INE con los acuerdos correspondientes para esta actividad y que sea una
retroalimentación permanentela que podamos tener con ellos.

Porotra parte, el INE también ya establecía que las credenciales que concluían su
vigencia en el 2019 y en el 2020 continúan vigentes hasta el día de la jornada
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electoral, entonces también, si nos hacen llegar los acuerdos correspondientes pero
para consumode la Comisión, la ciudadanía esté enterada que aún y cuando no
pueda hacer el cambio de su credencial para votar, se le permita ejercer el derecho
a su voto aun cuando no haya hecho el cambio de su credencial correspondiente,
sería bueno que conociéramos esos acuerdos.

Por otra parte, en el Reglamento de Elecciones también se hicieron algunas
modificaciones que impactan directamente en el seno de esta Comisión, en virtud
de quese estableció que en las casillas especiales se podrá votar hasta, señalo el
hasta, mil 500 boletas electorales, creo que también de ahí podemos tener un buen
número de observaciones que nos pueden servir para darle seguimiento al Consejo
Electoral, sería otra petición que haremos.

Por último, comentarles, en el propio Convenio de Colaboración INE-IEEM que se
suscribió recientemente y que no sabemossiya se firmó, la verdad soy honesto, sé
queya se aprobó por el Consejo General, pero nosé si ya se suscribió aunque sea
de maneraelectrónica, ojalá que nos puedan obsequiar en esta Comisión o en la
de la CEVINE quees la misma presidencia, aprovechando aquí para solicitárselo.

y

Se establece que la selección y contratación de los supervisores y capacitadores
electorales correrá a cargo del IEEM para la supervisión de las juntas locales y
distritales del INE, no sabemos en qué Comisión se vayaa ver, ojalá que nos digan
pronto para también empezar a trabajar ese tema, a nivel nacional en estos
momentos está circulando ya la convocatoria para supervisores y capacitadores
electorales, sí quisiéramos ir a la par que se nos vaya retroalimentando toda esta
documentación para que le podamos dar un puntual seguimiento a todas y cada
unade las actividades que tendremos que realizar en coordinación con el Institut
Nacional Electoral.

Por el momentosería cuanto. Gracias.

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA: Muchas gracias, Julián

Victor, ¿quieres hacer algún comentario?

Gracias.

,

SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Con gusto,
Presidenta.
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Agradecer, como siempre, los comentarios de las representaciones que siempre
son muy nutritivos, nos nutren y nos complementen para poder atender nuestras
actividadesy nuestras responsabilidades.

Nada más hacer la acotación que las acciones inmediatas, comosu nombre lo dice,
nos referimos exclusivamentea las actividades que tendremosen los próximos dos
meses, como bien comenta el licenciado Julián, el próximo año tenemos el
calendario sumamente saturado, seguramente seremos delas comisiones que más
estaremos sesionando, porque además de los que mencionó atinadamente el
licenciado Julián, tendremosel tema de ubicación de casillas, tendremos el tema de - |
los cómputos distritales y municipales, los propios documentos que normalmente
nos aprueba el Consejo General para mandar a los órganos desconcentrados

Bien comenta, seguramente determinará la Presidenta de esta Comisión, en dónde
se verá el tema de los CAES locales, que si bien es cierto no salen o nose contratan
a la par que los propios CAESfederales, tienen un tratamiento un tanto distinto,
determinarán ustedessi se ve en esta Comisión o se ve en la CEVINE,pero la
agendadela Comisión de Organización parael próximo año.

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL, LIC. JULIÁN HERNÁNDEZ REYES: Perdón, Presidenta,
tuvimos problemas de conexión, al menos yo tuve problemas de conexión y no
escuché el comentario del señor Director, perdón que arrebate el usode la palabra,
no lo escuché, tuve muchos problemas,

Gracias. QACONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA: Okey,

Victor, por favor, de nuevoel comentario.
q

Gracias.

SECRETAMIO
TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS:Sí, con todo

gusto.

yLe comentaba, licenciado Julián, que agradecemos las aportaciones y también les
comentaba a los integrantes de la Comisión que esta mini agenda, esta primera
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agenda se refiere a los trámites que haremos en los próximos dos meses; sin
embargo, el próximo año la agenda va a estar muy saturada y comentábamosel
tema, ademásde capacitadoresy asistentes electorales quesi bien es cierto no van
a la pardel caso federal, que comobien comenta yasalió la convocatoria, el nuestro
llevará una ruta un tanto distinta

Tenemos además la ubicación de casillas, tenemos todo el tratamiento de la
documentación y material electoral, no solamente su producción si no todo trámite
que sigue hasta los órganos desconcentrados,a las casillas y regreso; tendremos
la cuestión de los cómputos distritales y municipales, bien comentaba el tema del
SIJE que también estaremos operando oportunamente, en fin, la agenda del
próximo año, como bien usted comenta será sumamente nutrida, sumamente
apretada, pero estaremos acompañandoa los señores consejeros en esos trabajos
y estaremos dándoles de manera muy puntual no solamente la información si no
por supuesto la documentación que se amerite. NN

Por supuesto que sí lo haremos bajo las instrucciones, como siempre, de la
presidencia de esta Comisión. Muchas gracias.
CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA: Muchas gracias, Victor. '

Claro quesí, Julián, nada más lo que quisimos presentar en este informe son las
acciones que tenemos en estos dos meses únicamente para terminar el año, pero
obviamente tenemos muchos temas que se abordarán en esta Comisión al inicio
del Proceso Electoral el próximo año que seguiremos atendiendo y dando
información a ustedes para que nos acompañen en la construcción de todos estos
temas.

Y respecto a tu duda de los CAES locales, sí es un tema que hemosesta
discutiendo y se presentará ya cuando se haya oportunidad en la Comisión de
Vinculación con el INE; ya que instalemos la Comisión como tal le podremos irtratando el tema e ir compartiendo con ustedes esta información que se vaya
generando.

Pregunto si alguien más quiere hacer uso de la palabra en primera ronda.Ina¿En segunda ronda?
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Si ya no hay más intervenciones, señor Secretario, por favor continúe con el Y
siguiente punto del orden del día. =
SECRETARIO TÉCNICO, LIC. VÍCTOR HUGO CÍNTORA VILCHIS: Congusto.
Presidenta, le informo que el siguiente punto del orden del día corresponde a +,

asuntos generales y le informo que no han sido inscritos asuntos a tratar.

CONSEJERA ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, LIC. PATRICIA
LOZANO SANABRIA:Muchasgracias. PEn virtud quenose han registrado asuntos generales, con fundamente enel artículo
10, fracción IV del Reglamento de Comisiones del Consejo Generalde este Instituto,
damospor concluida la presente sesión siendo las 11:47 horas deldía de su inicio
por lo que no me queda más quedarles las gracias por acompañarnos y darles la
bienvenida para la construcción de estos trabajos que se van a llevar a cabo en esta
Comisión.

Muchas gracias a todos porsu presencia.

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión
de Organización

Lic. Pati Lozano Sanabria
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Úico. Francisco Bello corola Lic. Sarídra López Bringas
Consejero Electoral e Integrante de la

y lectoral e Integrante de la
Comisión de Organización Comisión de Organización

Lic. Marlene Miranda Espinosa Lic. Julián! Hernández Reyes
Representante Propietaria del Representante Propietario del

Partido Acción Nacional Partido Revolucionario Institucional

f

(

ic. María Esther Araujo Mejía Lic. Paulina González Cuadros
Representante Suplente Representante Suplente del Partido Verde
del Partido del Trabajo Ecologista de México
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Lic. EdgarU)ps González Hernández Lic. Mario Alberto Martínez Bringas
Representante Propietario Representante Propietario

del Partido Movimiento Ciudadano del Partido Morena

Lic. Oscar Reyes Cuadros
Representante Propietario

del Partido Nueva Alianza Estado de
México

¡ctor Hugo Cíntora Vilchis
irector de Organización y Secretario

Técnico de la Comisión de Organización
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